

宗教界賀國慶 冀建和諧香港

香港文匯報訊(記者 子京)香港宗教界人士日前在尖沙咀龍堡國際賓館舉行慶祝中華人民共和國成立67周年大會，由行政長官梁振英、中聯辦副主任殷曉靜主禮。多位宗教領袖在大會上致辭，包括孔教學院院長湯恩佳、中華回教博愛社主席薩智生、基督教協進會主席蘇成溢牧師、香港道教聯合會主席梁德華道長及香港佛教聯合會會長智慧長老。宗教界同仁藉國慶佳節，共祝祖國繁榮富強，風調雨順，領導人政躬康泰，各項發展建設事事成功。

盼立會議員和衷共濟

五大宗教團體共擬國慶賀辭說：「紫荊綻彩，兩制生輝。喜迎祖國建國67周年大慶，宗教界同人恭祝祖國政通人和，人民幸福，國家昌盛，社會祥和。

香港自回歸祖國以來，事事得到國家關心與支持而有福地之稱。吾人自應倍加珍惜，致力配合國家政策，發展經濟，加強港人對祖國的認識和了解，合力同心，對『港人治港』，高度自治作出有益建設性之貢獻。吾人更熱切期望當選立法會議員必須和衷共濟，擇善而從，發揮行政立法之高度效能，以促進香港之安定繁榮，對國家作出貢獻。吾人欣見祖國國力雄厚，科技高速發展，興利除弊不遺餘力，在國際舉足輕重，吾人應引以為榮。」

展望未來，五大宗教團體相信祖國一定繼續欣欣向榮，蒸蒸日上。有中央政府全力支援，有特區政府和全港市民團結奮鬥，香港明天一定更美好。大家將一如既往擁護「一國兩制」和基本法，支持特區政府依法施政，為建設和諧香港、繁榮香港作出更大貢獻。



香港宗教界慶祝祖國華誕。

香港宗教界慶祝
中華人民共和國成立六十七周年大會
1949-2016

潮屬各界國慶酒會 600人聚首

曾俊華陳有慶戴德豐主禮 陳幼南林建岳等同慶

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港潮屬各界慶祝中華人民共和國成立67周年國慶酒會，昨晚假港島香格里拉酒店隆重舉行，財政司司長曾俊華、全國僑聯副主席陳有慶、全國政協常委戴德豐出席主禮。潮屬各界國慶籌委會主席陳幼南、執行主席林建岳等及執委近600人聚首同慶，共祝祖國繁榮昌盛，香港繁榮穩定。



香港潮屬各界慶祝中華人民共和國成立67周年國慶酒會。曾慶威攝

香港潮屬各界國慶酒會冠蓋雲集，氣氛熱烈。大家舉杯同慶，場面樂也融融。

蘇錦樑高永文楊偉雄李文劉林等祝酒

上台祝酒賓尚包括商務及經濟發展局局長蘇錦樑、食物及衛生局局長高永文，創新及科技局局長楊偉雄，中聯辦社團聯絡部部長李文、新界工作部部長劉林，以及國慶籌委會常務副主席張成雄、莊學海，副主席周厚澄、林大輝、馬介欽、陳振彬、陳統金、陳賢豪、楊育

城、林鎮洪、鄭錦鐘、許瑞勤、張仲哲、方平等。

陳幼南：G20會議提高經濟地位

陳幼南致辭時指，新中國成立67年來，國家經濟實力、國防科技、體育文化及人民生活水平都發生了翻天覆地的變化，國民經濟穩步發展，人民生活不斷改善，國家地位在國際社會舉足輕重。自「一帶一路」戰略構思推出以來，國家高舉和平發展旗幟，G20杭州會議的召開，更進一步提高了國家在世界經濟領域擔當的重要

角色。「我們身為中國人而深感自豪。」

他表示，祖國一直是香港的堅強後盾，香港回歸19年來，在特區政府和700萬港人努力下，在中央政府與內地人民支持下，香港市場繁榮、貿易活躍、金融發達、旅遊暢旺，連續獲評選為全球最自由經濟體。

陳幼南又說，潮屬各界堅決支持特區政府依法施政，積極參與政治社會事務，維護香港繁榮穩定，確保愛國愛港優良傳統薪火相傳，「一國兩制」事業持續發展。未來將繼續立足香港，背靠祖國，面向世界，增進社會

和諧，共建幸福香港，以及為祖國和平統一大業發揮應有作用。

潮屬各界國慶籌委會由本港數百名潮籍各界知名人士和30多個主要潮籍社團組織而成。昨日出席酒會賓主還有陳岳鵬、蕭偉強、張肖鷹、陳旭斌、王小靈、黃楚標、梁劉柔芬、陳鑑林、劉宗明等；以及潮屬社團首長陳偉南、蔡衍濤、莊學山、馬介璋、許學之、歐陽成潮、莊成鑫、高佩璇、葉振南、紀海鵬、胡劍江、林宜亮、馬介欽、許義良、黃書銳、吳哲欽、許瑞良等。

南區各界聯歡賀祖國華誕

香港文匯報訊(記者 鄧學修)為慶祝國慶67周年，香港南區各界慶祝國慶籌備委員會日前假香港仔新光宴會廳舉辦聯歡晚宴。

范克勝郭偉強張國鈞等主禮

晚宴特邀中聯辦港島工作部副部長范克勝、立法會議員郭偉強、候任立法會議員張國鈞、南區區議會主席朱慶虹、南區民政事務專員周楚添等蒞臨主禮。晚宴筵開65席，近800名南區各界成員聚首一堂，共同慶賀，場面熱鬧。

連喜慶：發揮南區互助互勉精神

籌委會大會主席連喜慶致辭時表示，香港回歸祖國經已屆19周年，為加深市民對國家的認識，該會每年都舉辦一系列國慶活動，以晚宴或嘉年華會等形式慶祝國慶。

他續指，該會能把國慶活動辦得有聲有色，有賴市民對該會的支持。他希望市民透過活動互相聯繫，以發揮和秉持南區市民互助互勉精神。

范克勝指，中國是偉大的國家，在國際上非常有影響力，例如經濟總量在世界排名第二、天宮二號發射成功、里約奧運成績、杭州峰會主導性等，均可見國家實力強大。他認為，港人應為這些成就感到自豪，即使回



香港南區各界慶祝國慶67周年聯歡晚宴，賓主合照。

鄧學修攝

歸19年來仍有很多社會問題，但只要社會團結一致，香港明天必定更好。

朱慶虹周楚添勉勵發展

朱慶虹讚揚該會每年舉辦國慶活動，為南區增添不少節日氣氛。他希望透過各類國慶活動，加強市民對國家和香港的歸屬感，凝聚更多社會力量，令國家和香港發展日益昌盛。

周楚添亦指，香港應把握「十三五」規劃和「一帶一

路」機遇，為國家和香港發展作出貢獻。

張植焯陳南坡等出席

出席晚宴賓主還包括籌委會大會副主席張植焯、主席團主席陳南坡、香港警務處西區警區指揮官署理總警司單志成、社會福利署中西南及離島區福利專員林定楓、廉政公署首席廉政教育主任蘇艷玲、食物環境衛生署南區環境衛生總監李勤發、香港南區各界婦女活動委員會主席馬月霞等。



魯夫(右二)於香港友好協進會會所接待楊志偉(左二)一行。李擎攝

香港文匯報訊(記者 李擎)香港友好協進會日前於會所接待山東省威海市外僑辦主任楊志偉一行，中華海外聯誼會理事、香港友好協進會總幹事魯夫歡迎客人到訪，並介紹該會成立宗旨、具體架構及運作。楊志偉詳細介紹威海市最新發展情況，彼此希望日後加深交流，增進兩地經貿往來，共謀發展。

魯夫盼增進同胞友誼

魯夫表示，香港友好協進會成立於1989年，由一班熱心愛國愛港事業的全國政協委員發起成立，現有會員近300人，主要為港區全國人大代表、全國政協委員及中華海外聯誼會理事。該會正廣泛開展各類活動，致力團結眾會員，是愛國愛港社團組織。

他續說，香港僑胞眾多，亦有不少威海鄉親，他們均十分積極參與社團活動，期望各類招商引資、社會活動進一步推動外事僑務工作，增進國內外同胞友誼。

楊志偉冀港同胞多交流

楊志偉表示，威海市是位於山東省的海濱城市，風景優美、資源豐富，有280萬人口，經濟在全省名列前茅。威海是內地服務業貿易創新試點城市之一，國家對威海有不少政策扶持，相信將迎來新一輪發展機遇。他希望香港同胞多到威海走走看看，互相交流心得，促進兩地交流發展。

關注港務社聯800人國慶聯歡

香港文匯報訊(記者 李擎)關注香港事務社團聯席日前假金鐘名都酒樓舉行慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡宴會。

梁愛詩陳旭斌等主禮

香港基本法委員會副主任梁愛詩、中聯辦港島工作部副部長陳旭斌等蒞臨主禮。

大會筵開70席，一眾社團領袖、工商友好逾800人歡聚一堂，共賀國慶。

林國華林耀文致辭 鄧錫清祝酒

大會籌備委員會主席團執行主席林國華致辭時表示，新中國成立以來，經過幾代人努力，現已成為世界第二大經濟體，而「一帶一路」戰略構思，將促進各經濟體合作，加強各國聯繫，促進合作共贏。他續說，「一帶一路」將為香港帶來新機遇，香港可繼續發揮商貿、專業服務、金融、旅遊等傳統產業優勢，發展新興市場，增加就業機會、發展經濟。他欣喜地說：「國家好，香港更好，讓我們共同發展香港，讓經濟繁榮穩定、社會和諧」。



關注香港事務社團聯席慶祝中華人民共和國成立67周年聯歡宴會，賓主一起祝酒。

李擎攝

香港華人革新協會主席林耀文致謝辭時，感謝嘉賓鼎力支持，勁松聯誼會主席鄧錫清主持祝酒，祝國家繁榮富強、香港政通人和。

王曉麗葉國謙馬逢國劉佩瓊何君堯等出席

出席嘉賓尚包括：山西省晉中市委統戰部副部長王曉麗、港區全國人大代表葉國謙、馬逢國、劉佩瓊，候任立法會議員何君堯等。

參與籌備國慶的關注香港事務社團聯席團體逾20

個，包括：香港公民協會，香港華人革新協會，中華、育華中學校友會，文娛會，勁松聯誼會，姿采藝苑，的士車行車主協會，東區之友，卓師會，汕尾文康總會，尖沙咀街坊福利會，六藝文化創意促進會，香港行政管理文職人員協會，香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會，香港海陸豐公學、用明學校聯誼會，香港從化聯誼會，寶石事務促進會，漢華中學校友會，華商報聯誼會香港聯絡組，愉園體育會，健誼社，香港寶石首飾同業協會，香港創藝攝影學會。